
Комунальний заклад «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради 

Харківської області імені В.Г.Сергєєва» 

ВИТЯГ з ПРОТОКОЛУ № 8 

засідання педагогічної ради  КЗ «ХСШ № 16 

Від 16.05.2018 

Голова – директор школи Д’якова Ірина Анатоліївна 

Секретар –Чухіль Анна Олександрівна  

Присутні: 39 вчителів (список додається) 

Відсутні: Молодожонова Г.В. (хворіє). 

 

Порядок денний: 

1. Про вибір/замовлення проектів підручників для учнів 1-го класу  та 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти (доповідач – 

заступник директора з навчально-виховної роботи Макаренко О.М.). 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Макаренко О.М., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка 

довела до відома присутніх, що вибір та замовлення підручників здійснює 

кожний заклад загальної середньої освіти, результат оформлюється 

протоколом педагогічної ради та заповнюється в програмі «КУРС: Школа» і 

направляється для узагальнення до місцевого органу управління у сфері 

освіти. 

Також ознайомила з переліком підручників для 1-го класу закладів 

загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти 

державного бюджету у 2018 році.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Гринченко Т.А., голова шкільного МО вчителів початкових класів, яка 

повідомила, що на засіданні методичного об’єднання було обрано підручник  

«Математика» для 1 класу закладів загальної середньої освіти (автор 

Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.), 
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 «Укаїнська мова. Буквар»  для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (у 

2-х частинах) (автор  Воскресенська Н.О., Цепова І.В.), 

 « Я досліджую світ» підручник інтегрованого  курсу для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 2-х частинах (автор  Грушинська Н.В., Хитра 

З.М., Дробязко І.І.),  

Фефелова Е.В. учитель музичного мистецтва, яка повідомила, що для 

викладання предмета «Мистецтво» у 1-му класі  необхідно обрати  

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти (автор Калініченко О.В. Аристова Л.С.). 

Макаренко Л.Ф., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка 

запропонувала офомити замовлення підручників для учнів 1-х класів в 

програмі «КУРС: Школа» і направляється для узагальнення до місцевого 

органу управління у сфері освіти 

  

УХВАЛИЛИ: 

1.1. Офомити замовлення підручників для учнів 1-х класів в програмі 

«КУРС: Школа» і направляється для узагальнення до місцевого органу 

управління у сфері освіти;  

1.2. Розмістити протокол на офіційному сайті школи на сторінці 

«Бібліотека»; 

1.3. Передати результати вибору/замовлення на папері до Управління освіти 

адміністрації Кийвського району Харківської міської ради. 
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